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Se propone para r2gir\a el siouients orden del día. sohcitando a! Secretar:o 
General proceda a darle lectura. 

El Señor Presidente ~1lunicipal Interino: Existiendo quórum, se declara abierta 
esta sesión extraordinaria del Ayuntamiento de Guad alajara correspondiente al 
día dos de agosto ds! año dos mil veinticuatro y vátidos los acuerdos que en ella 
se tomen. 

En los términos de lo dispuesto en les artículos 32 de la Ley del Gobierno y l:i 
Adrninistracióo Pública ~k1nicipal del Estado de Jalisco: y 61, párrafo 11 del 
Código de Gobierno ~1lunicipal de Guad alajara, existe quórum al estar píesent::;3 
13 regidores con el objeto de que se declare instalada la presente sesión 

El S9ñor Sec re tario Gen;ral: Ciudadano Juan Francisco Ramirez Salcido. 
pr3:;;9ri'3. clud ada ia Pa'ricia Guadalupe Campos A/faro. pr=serv»: ciudadana 
K-3híl3 ,:\biga!! Kú Esca!ante, presente. ciudadana Karina Anaid Herrnosülo 
Ramírez; ciudadana K3rla Andrsa Leonardo Torres, presente; ciudadano Luis 
Cisnero s Ouirarte, presente: ciudadana Jeanette Velázqoez Sed3no, ciudadano 
Ra.ael Barrios Dávila. presente: ciudadana Rosa Angélica Freqoso Franco, 
presen'»: ciudadana Ana Gabriela Velasco García. presente, ciudadano Aldo 
A!ejandro de Anda Garcia. presente; ciudadano Carlos Lornelí Bolaños, presenre: 
ciudadana Mariana Femández Ramírez, presente; ciudadano Sa: .ador 
Hernández Navarro, presente; ciudadana ~-1\aría Candelaria Ochoa .Á.v3l•J3. 
ciudY.:!3.13 Sofía Berenice Garcia ~,]osqueda, presen!e; ciudadano Fernando 
Garza ~,lartínez, ciudadano ítzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla. 

l. USTA DE ASISTE~~CI.~ Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUhl. 

Preside 13 sesión el Presidente 1\lunicipal ln~::;rino J1J3n Francisco Ramirsz 
Salcido, y 13 S:;cret=irí3 G2ner3I está a ca.-go del licenciado Eduardo Fabián 
1\lartínez l.orneli. 

Municipal.. 

Acta número s e s e n ta de la s e s i ón extraordinaria c e l e brad.a el c:lía 
AYUNTAMIENTO dos de agosto ele dos mil v e ln tlc ua tr o a las c a t or c e h cra.s c o n 
CONSTITUCIONAL treinta y ocho minutos, en e~ Sailón de Sesione:; ele Palacio DE GUADALAJARA 



La presente ho]u corresponde al acta ele la sesion estruordinari.i numero s i sent.: celebr.tda pore! . l_t untuniie nt.) 

d« Cuudulojuru. a lu.: I ~:33 horas del dia dos de agosto de do¡ mil veinticnatr», 

El Señor Presidente Municipal Interino: 11. En desahogo del segundo punto del 
orden del día, en cumplimiento a lo expresamente ordenado por el Honorable 
Pleno del Tribunal Electoral del Estado de Jalisco, en la sentencia definitiva de 
fecha del 25 de julio de 2024, emitida dentro del Juicio para la Protección de los 
Derechos Político Electorales, bajo el expediente JDC-689/2024 y su acumulado 
JDC-694/2024; con fundamento en el artículo 13 de la Ley del Gobierno y la 
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y 18 de la Ley para los 
Servidores Públicos del Estado de Jalisco y sus Municipios, le tomaremos la 
protesta de ley como edil al ciudadano Roberto Delgadillo González, quien 
suplirá la ausencia del Presidente Municipal con licencia, conforme lo establecen 
los numerales 3 y 7 del artículo 24 del Código Electoral del Estado de Jalisco y 
aplicables de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del 

11. TOMA DE PROTESTA DE LEY AL REG,JDOR SUPLENTE. 

l. Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha verificado la 
existencia de quórum legal para la celebración de esta sesión extraordinaria, se· 
tiene por desahogado el primer punto del orden del día. 

El Señor Pres.denta Municipal Interino: Está a su consideración el orden del 
día con la modificación propuesta. En votación económica les consulto si lo 
aprueban. Aprobado. 

- Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen del Presidente Municipal 
Interino, Juan Francisco Ramírez Salcido que modifica la integración de las 
comisiones edilicias. 

1 neo rpo ra r: 

Hago de su conocimiento que ha llegado a esta Secretaría General, solicitud 
para: 

111. LECTURA, EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓ~~ DE DICTAMEN. 

IV. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

11. TOMA DE PROTESTA DE LEY AL REGIDOR SUPLENTE. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

ORDEN DEL DÍA 

El Señor Secretario General: 
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Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
Presidente. Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla. 
Vocal. Regidora Kehila Abigaíl Kú Escalante. 
Vocal. Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. 
Vocal. Regidor Luis Cisneros Ouirarte 
La p,.-;;;;>nh! hoju corresponde al uctu di! la sesion extruor-linario número l'.!1·c:111t1 celebrudc: por i!I tyuntamiento 
d« Guadalajara. u los 1./. ]') horas del díu dos di! uy,r»lo di: dos mil veinticuutro. 

Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos. 
Presidente. Regidor Fernando Garza l'v1artínez. 
Vocal. Regidora Jeanette Velázquez Sedano. 
Vocal. Regidor Aldo Alejandro de Anda García. 
Vocal. Regidor Luis Cisneros Ouirarte. 
Vocal. Regidor Salvador Hernández Navarro. 

ÚNICO.- Se aprueba la modificación en la integración de las Comisiones Edilicias Permanentes 
de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos; de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología; 
de Justicia; de Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo; de Protección Civil; y de 
Salud, Deportes y Atención a la Juventud, en los siguientes términos: 

ACUERDO 

El Señor Secretario General: 1.- INICIATIVA DE ACUERDO CON CARÁCTER 
DE DICTAMEN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO JUAN FRANCISCO 
RAMÍREZ SALCIDO, QUE MODIFICA LA INTEGRACIÓf\J DE LAS 
COMISIONES EDILICIAS. 

El Señor Presidente Municipal Interino: 111. En desahogo del tercer punto del 
orden del día, iniciaremos con la discusión del dictamen que por el proyecto de 
acuerdo que contiene, debe ser aprobado en votación económica, solicitando al 
Secretario General lo mencione. 

m. LECTURA, EN SU CASO DEBATE Y APROBAClÓN DE DICTAMEN. 

El Señor Secretario General: Se da cuenta de la presencia del regidor Roberto 
Delgadillo González. 

El Señor Presidente Municipal Interino: Si no lo hiciere así, que la Nación, el 
Estado y el Municipio se lo demanden. Le solicito pase a ocupar el lugar que le 
corresponde. 

El Ciudadano Roberto Delqaditlo González: Sí, protesto. 

AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL 
DE cuADALAJARA ¿Protesta desempeñar leal y patrióticamente el cargo de regidor que se le confirió, 

guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 
la Particular del Estado y las leyes que de ellas emanen, mirando en todo por el 
bien y prosperidad de la Nación, del Estado y del Municipio? 

Estado de Jalisco, por lo que le solicito pase al frente de este recinto; invitando a 
los integrantes de este Ayuntamiento a ponernos de pie. 
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La pr.:\'.:t71.: ho]a corresponde ,ti acu¡ de /u sesion extraor.linur!« 111Ím.:ro y¿ ,-.:111.1 celehruda por el . (111n1c1111i¿m,; 
ele Guudulu¡c1ru. u lus 1-1. 3 ~ hora.: del dict dos de avosto de dos mil vemticutnro. 

El Señor Presidente Municipal Interino: IV. En desahogo del cuarto punto del 
orden del día y no habiendo más asuntos por tratar se da por clausurada la 
presente sesión. Buenas tardes a todas y todos. 

IV. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

EJ Señor Presidente Mun¡cipal Interino: Está a su consideración, el dictamen 
de referencia, solicitando al Secretario General elabore el registro de quienes 
deseen intervenir. No habiendo quien solicite el uso de la palabra, en votación 
económica, les pregunto si aprueban el dictamen de referencia. Aprobado. 

Comisión Edilicia de Salud, Deportes y Atención a la Juventud. 
Presidente. Regidor Roberto Delgadillo González. 
Vocal. Regidor Luis Cisneros Quirarte. 
Vocal. Regidora Sofía Berenice García Mosqueda 
Vocal. Regidora fVlariana Fernández Ram írez. 
Vocal. Regidora Jeanette Velázquez Sedano. 
Vocal. Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco. 

Comisión Edilicia de Protección Civil. 
Presidente. Regidor Aldo Alejandro de Anda García. 
Vocal. Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco. 
Vocal. Regidor Rafael Barrios Dávila. 
Vocal. Regidor Fernando Garza Martínez. 
Vocal. Regidor Salvador Hernández Navarro. 
Vocal. Regidor Roberto Delgadillo González. 

Comisión Edilicia de Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo. 
Presidente. Regidor Carlos Lomelí Bolaños. 
Vocal. Regidora Ana Gabriela Velasco Garcia. 
Vocal. Regidor Aldo Alejandro de Anda García. 
Vocal. Regidor Fernando Garza Martinez. 
Vocal. Regidor Luis Cisneros Quirarte. 
Vocal. Regidor Roberto Delgadillo González. 

AYUNTAMIENTO Comisión Edllicia de Justicia. 
CONSTITUCIONAL Presidente. Regidor Rafael Barrios Dávila. 
DE GUADALAJARA Vocal. Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro. 

Vocal. Regidora Ana Gabriela Velasco García. 
Vocal Regidora Karla Andrea Leonardo Torres. 
Vocal. Regidor Carlos Lomelí Bolaños. 
Vocal Regidor Roberto Delgadillo González 

Vocal. Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco. 

-J. 
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REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ 
RAMÍREZ. 

REGlOORA 
E 

REGIDOR CARLOS LOMELÍ BOLAÑOS. 

GABRlELA VELASCO 
GARCÍA. 

r::;~:G'OGRA KARLA ANO EA LEONARDO 
TORRES. 

,; ~ ' 

JUAN FRANCI ~\O RAMÍR Z 
SAL 1Dlo. 

EL SECRETARIO GENERAL EL PRESIDENTE MUNICIPAL INTERJNO 
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REGlD 

REGlDOR SALVADOR HERNÁNDEZ 
NAVARRO. 
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